

Ювілеї і круглі дати в житті великих освітянських колективів дають можливість суспільству, громадськості проекзаменувати їх або й висповідати, виставити своєрідну оцінку.

Так поведлось з давніх-давен, що юність дивиться тільки вперед, старість згадує своє минуле, а зрілість, маючи на меті майбутнє, шукає своє коріння, щоб саме через нього отримати часточку сили для своєї діяльності від нашої матері Землі. Завжди пам'ятаючи величезний вклад професорсько-викладацького складу у підготовку фахівців для села, бойові подвиги студентів і викладачів в роки Великої Вітчизняної війни та трудові досягнення випускників-аграріїв, серед яких наша гордість, двічі Герой Соціалістичної праці, Герой України Д. К. Моторний, не можу не згадати тих, під керівництвом яких і складалася історія навчального закладу.

Це перший ректор Мелітопольського інституту інженерів сільськогосподарства Ю. Л. Грінчак, який розпочав розбудову інституту, заклавши будівництво головного корпусу. Г. Ф. Гулівер продовжив цю роботу, зберіг викладацькі кадри та відбудував в післявоєнні часи матеріальну базу навчального закладу. Д. В. Абрамчев відкрив дуже потрібний і на сьогодні один із провідних факультетів з підготовки інженерів-енергетиків. М. М. Ємельянов - випускник інституту, під час керівни-



цтва якого з'явилися нові навчальні корпуси і гуртожитки, виховалася плеяда науковців-випускників, значно зросла чисельність кандидатів наук, доцентів. І. С. Серий - за роки займання ним посади ректора було побудовано нову їдальню, бібліотеку, новий навчальний корпус, гуртожиток, спортивно-оздоровчий комплекс в смт Кирилівка. Він і сьогодні шанована в університеті людина, передає свій досвід молодим викладачам і студентам. М. Л. Крижачківський - у віці 33 років вперше був обраний конференцією трудового колективу на посаду ректора, продовжив традиції своїх попередників, зміцнюючи матеріальну базу і продовжуючи підготовку власних ви-

кладацьких кадрів. Під його керівництвом в 1994 році інститут змінив свій статус і став Таврійською державною агротехнічною академією. 19 років був ректором навчального закладу.

Низький уклін і велика шана Вам, шановні колеги! І це теж історія нашого університету.

Україна завжди була й залишиться хліборобською державою. В загальній нашій історії породичалися реальність тяжкої хліборобської праці, на допомогу якій завжди приходили наука і техніка, і поезія природи. Саме тому вся історія університету - це слав професіоналізму з духовним та громадським зростанням. Колектив пишається тим, що з числа його випускників вишло багато громадських діячів, керівників-господарників, талановитих вчених.

Сьогодні - відповідальний період розвитку незалежної України. Аграрний сектор - локомотив розвитку нашої економіки. Підготовка кадрів для аграрного сектору - відповідальна і почесна місія Таврійського державного агротехнологічного університету.

Готувати фахівців, спроможних вирішувати складні економічні та соціальні проблеми села, справжніх громадян нашої країни, яка має історичне право називати себе Великою, - у всьому цьому і бачимо надаль своє місце.

**Ректор ТДАТУ
професор В. М. КЮРЧЕВ.**



80 років тому було створено Мелітопольський інститут механізації сільськогосподарства.

З великим ентузіазмом трудився весь колектив, щоб підготувати для сільськогосподарства інженерів-механіків. Випускники інституту своєю працею на полях України, Білорусії, Росії, Казахстану, Туркменістану укріпляли авторитет навчального закладу. За заслуги у підготовці висококваліфікованих спеціалістів МІМСГ було нагороджено орденом Трудо-

вого Червоного Прапору.

Сьогодні Таврійський агротехнологічний університет є одним з кращих сільськогосподарських ВНЗ України.

В день ювілею поздоровляю колектив університету і бажаю трудитися і надалі укріплювати славні традиції нашого закладу.

**Професор кафедри
технічного сервісу в АПК,
ректор МІМСГу (1971-87 рр.) І. С. СЕРИЙ.**